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kuryr 20. června 2023

Podřezal matku a dceru – odsouzen za vraždu – “Slava
Ukraini”

infokuryr.cz/n/2023/06/20/podrezal-matku-a-dceru-odsouzen-za-vrazdu-slava-ukraini

Soudně stanovená psychiatrická péče se speciální propouštěcí
prohlídkou a doživotní deportací. Takový bude trest pro
26letého muže z Arménie, který letos v únoru v Örebro ubodal k
smrti 49letou Bosňanku a těžce pobodal její 23letou dceru. Muž
se domnívá, že motivem činu bylo to, že ženy byly ruské
agentky. “Otrocká Ukrajina!” napsal na poznámky, které nechal
na místě vraždy.

Je večer 11. února tohoto roku, kdy jsou policisté a záchranka
upozorněni na bytový dům na Lars Wivallius väg ve švédském
Örebro. Na schodišti jsou nalezeny dvě ženy s velmi vážnými
řeznými ranami nožem.

Na podlaze a zemi před bytovým domem jsou nalezeny dva dopisy s
podivnými vzkazy. „Byla to ruská agentka!!! Slava Ukrajina!“ zní
jedna poznámka. „Byli to ruští agenti!!! Slava Ukrajina!“, říká druhý.

Foto: Policie
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Foto: Policie

Matka a dcera

Zraněnými ženami jsou 49letá žena, která přišla do Švédska z
Bosny v roce 2000, a její 23letá dcera. Obě jsou sanitkou převezeni
do nemocnice, život devětačtyřicetileté ženy se ale zachránit nedaří.
Dcera však i přes život ohrožující zranění přežívá.

Třiadvacetiletá žena pachatele poznává. Dříve navštěvovali stejnou
školu a ona na něj může upozornit v katalogu školy.
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Foto: Policie

Ten muž se jmenuje Grigor Sargisyan, je mu 26 let a do Švédska
přišel z Arménie jako teenager. Ještě není švédským občanem.

Síť ruských agentů

Grigor Sargisyan byl identifikován v jeho nepřítomnosti ráno po
brutálním bodnutí a zatčen krátce poté. Když ho policie vyslýchá,
vypráví velmi zvláštní příběh.

Tvrdí, že dvě ženy, které pobodal, byly součástí sítě ruských agentů,
že se od podzimu 2022 cítil touto sítí pronásledován a že se ho
pokusili naverbovat.

– Tato konkrétní síť dělá vše pro to, aby byl proces NATO co
nejtěžší, protože to bude pro Rusko znamenat katastrofu, tvrdí.

Šestadvacetiletý mladík vysvětluje, že byl „pobouřen“ pokusem sítě
naverbovat jej a že na místě činu nechal poznámky „Slava Ukraini“,
aby dal najevo svou podporu Ukrajině.

– Pokud to říkáte, jsem na straně Ukrajiny. Nikdy jsem neměl rád
Rusko, jejich vládu a podobně, říká policii.

Rasmus Paludan
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Při výslechu Grigor Sargisyan nadále rozvíjí své myšlenky o hrozbě,
kterou podle něj ruská síť představuje.

– Nepřímo financují mnoho radikálních islamistických skupin, mnoho
dnešních radikálně pravicových stran. V minulém roce udělali vše
pro to, aby proces NATO pro Švédsko ztížili. Mají spojení s lidmi,
kteří stojí za Paludanem a umožnili mu spálit Korán před nimi,
zvláště s těmi posledními, když spálil Korán před tureckou
ambasádou.

Že ženy odmítají zmatená tvrzení 26letého mladíka, že jsou ruské
agentky, nepocházejí ani z Ruska, říká 26letý Armén nic
nedokazuje. To je to, k čemu jsou vycvičeni, vysvětluje.

– Pokud jste odhaleni nebo chyceni, platí úplné odmítnutí. Že musíte
všechno popřít,  že s nimi máte nějaké spojení nebo pro ně
pracujete. Jinak na zradu doplatí i rodinní příslušníci, říká.

Neopětovaná láska?

Třiadvacetiletá žena má podezření, že k ní mohl něco cítit Grigor
Sargisyan a že to je skutečný motiv činu. Ona ho nezná a on se jí
nikdy nedvořil, ale ví, že se choval podivně mezi dívkami, když byly
na střední škole.

– Lidé, kteří tu školu navštěvovali, říkali, že ho viděli přiblížit se k
dívce s květinami, a pak se ve škole měsíc neukázal, říká.

– Vlastně netuším, nevím, ale je mnoho těch, kteří řekli, že “vás
musel pronásledovat”.

Policie šestadvacetiletého mladíka vyslýchala, zda k ženě něco
chová, jednoznačnou odpověď se však nedočkala.

– Pocity? Jaké pocity? odpovídá na dotaz a pak říká, že k ní cítil
„podráždění“.

Doživotní vyhoštění
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Grigor Sargisyan je nyní odsouzen k forenzní psychiatrické léčbě se
zvláštním propouštěcím vyšetřením za vraždu 49leté ženy a pokus o
vraždu její 23leté dcery. Je také odsouzen k zaplacení škody ve výši
téměř 700 000 SEK dceři a příbuzným zavražděné ženy.

Po odpykání trestu musí být 26letý Armén také deportován do své
rodné země. Vyhoštění je platné doživotně, a proto se už nikdy
nesmí vrátit do Švédska.

„To, co se objevilo o životních podmínkách a rodinných vztazích
Grigora Sargisjana v této zemi, nepředstavuje překážku
deportaci. Navíc trestné činy, za které je nyní odsouzen, jsou natolik
závažného charakteru, že je požadována deportace s ohledem na
veřejný pořádek a bezpečnost podle toho, co je uvedeno v kapitole
8. § 5 cizineckého zákona“, zní rozsudek, který pokračuje:

„To, co bylo řečeno výše, znamená, že Grigor Sargisyan musí
být vypovězen ze země. Vzhledem k vysoké trestní hodnotě
trestného činu existují další důvody pro nařízení, aby zákaz
opětovného vstupu platil pro celou budoucnost.“

Continue Reading

Previous Téměř všichni Američané nějakým způsobem snižují
výdaje
 
 

https://stranapro.cz/
http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/20/temer-vsichni-americane-nejakym-zpusobem-snizuji-vydaje/

